

大雾锁城，汽车站大量旅客滞留

本报聊城1月4日讯(记者 邹俊美) 1月4日,聊城大雾锁城,汽车站停止售票,很多旅客滞留车站内。

1月4日,记者来到聊城汽车总站,看到很多背着行囊的旅客,往汽车站走去,汽车站候车厅内很多旅客在等候。还有很多旅客在售票厅内排队退票。汽车站工作人员介绍,由于雾太大,早上6点左右,车站已经开始暂停售票,没有一班车发车,避免雾天行驶发生交通事故。很多市民并不知道这种情况,背着大包小包旅客仍旧陆续走进车站候车厅。据车站工作人员介绍,停运直接原因就是雾太大,何时发班车视雾情而定。记者在在现场看到,因停运车站内滞留大量旅客。

“我在北京打工,要回梁山老家,路过聊城,昨天晚上来到聊城已经八点了,找了小旅馆住下,今天早上六点来车站等车,现在等了三个小时了,还没法走。”家住梁山斑鸠

店的王民在汽车站候车厅里焦急地等着。“如果走不了,也没办法,雾这么大,发车的话也会很危险,毕竟安全第一。”王民说,这次去北京是去讨要工钱,虽然不着急回家,但在车站等着也很焦急。

“我在泰安上学,最近家里有事,回来一趟,本想今天一早就能赶回泰安,但直到现在还没发车,我今天下午还有考试。”等车的小李一边说一边焦急地跺脚。“走不了也没办法。”小李从背包里掏出一本书复习起来。“早上六点多来的,不知道车站不发车,如果走不了,我们就回家。”一位聊城旅客,要去济南探亲,她表示幸亏家就在车站附近。“我从郓城坐车来到聊城的,我想回莘县老家,但是雾这么大,上午可能走不了了。”在外打工返乡的一位市民说到。

据了解,直到上午11点,车站仍没有车辆发出,车站滞留旅客越来越多。



▲滞留在车站候车厅的旅客。

▶不知道暂停发车的消息,仍有很多旅客提着大包小包往车站走去。

本报记者 邹俊美 摄



大雾天酿车祸,小货车撞半挂车

本报聊城1月4日讯(记者 郭庆文 通讯员 侯伟 刘龙辉) 1月4日6时43分,聊城市公安消防支队湖西中队接到报警称:聊莘路沙镇一小型货车与半挂车发生车祸,一名人员被困。接到报警后,湖西中队迅速出动一辆抢险救援车,共计7名官兵赶赴现场。

到达事故现场后,经侦查发现小型货车撞在了半挂车尾上,破碎的玻璃和车辆的零件散落一地,小型货车的车头已经“镶嵌”在半挂车尾里,整个驾驶室面目全非。被困人员位于小型货车的主驾驶位置上。双腿被卡在变形的车头与座椅间,无法拔出。由于事故点位于聊莘路,车流量非常大,加上雾气弥漫,极易发生二次事故,现场情况十分危急。

根据侦查情况,指挥员立即拟定扩张救援的方案并下达作战命令:警戒组在事故点南北两侧150米处设置警戒

柱,提醒过往车辆;救援组利用液压撑顶器,撬杠等器材进行扩张、破拆救援。

救援工作随即展开。救援组深入车厢内部发现,被困人员的双腿被撞变形的防撞横梁和方向盘紧紧卡住,由于空间狭窄,液压顶杆无法使用。指挥员立即更换救援命令,把“镶嵌”在半挂车尾的小型货车拉开,再利用大绳把防撞横梁和方向盘拉开一道缝隙,被困人员的双腿就能抽出。

指挥员立即下令,中队官兵联合现场热心村民将小型货车拖出,在利用大绳将防撞横梁与车门间缝隙尽可能拉大,使被困人员双脚获得足够活动空间后,为避免处置不当误使被困人员伤情加重,由现场医护人员上前协助被困者脱困。经过官兵和现场热心村民近10分钟的努力,终于将被困者移出驾驶室,并抬上120急救车送往医院抢救。



车祸救援现场。(消防供图)

三年内聊城贫困白内障患者将享免费手术

聊城市光明眼科医院为定点医院

本报聊城1月4日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘璇) 4日,记者从聊城市卫计委获悉,将对聊城市辖区内所有建档立卡的贫困人口、低保中的白内障患者实施救助,活动将利用三年时间,对全市贫困白内障患者实施免费复明手术,对糖尿病并发的眼底病进行筛查,聊城市光明眼科医院为定点医院。

为认真贯彻落实聊城市委、市政府扶贫工作部署,实现“精准扶贫、精准脱贫”的工作目标,建立健全便民惠民医疗服务长效机制,推动聊城市健康扶贫工作深入开展,市卫生计生委、市人力资源和社会

保障局、市扶贫办联合在全市实施“白内障复明扶贫公益活动”项目,对聊城市辖区内所有建档立卡的贫困人口、低保中的白内障患者实施救助。经专家组评审筛选后,将聊城市光明眼科医院作为白内障复明项目的定点医院。

聊城市光明眼科医院是鲁西最大的眼病专科医院,曾被省政府确定为第一批山东省贫困白内障复明项目定点医院,被市卫生局确定为全市白内障手术技术指导定点医院,是全市唯一一家儿童白内障、复杂性白内障手术定点医院。

此次白内障复明扶贫项目是一项关爱民生的重大举

措,是奉献社会、精准扶贫的爱心之举。就进一步做好白内障患者复明、糖尿病并发眼底病筛查工作,市光明眼科医院执行院长任春慧介绍说,该院对“白内障复明扶贫公益活动”全力配合,将采取最先进的技术,配备最好的医护人员,让患者满意,让社会放心。

记者了解到,此项公益项目实施时间为2017年至2019年。活动将利用三年时间,对全市贫困白内障患者实施免费复明手术,对糖尿病并发的眼底病进行筛查,并进行防控宣教及治疗。

项目实施流程,各县(市、区)卫生计生行政部门、扶贫

管理机构组织乡镇卫生院、社区卫生服务机构以及扶贫管理机构对照全市健康扶贫调查摸底资料和低保户名单,进村入户进行宣传,排查贫困白内障患者,指导患者携带居民健康卡(低保证)、身份证(户口本)、医保卡等相关证件,到实施项目单位办理手续,聊城市光明眼科医院作为项目实施单位,对前来就医的所有贫困白内障患者做好预约和门诊初筛。符合条件的可办理入院免费手术。

预约登记地点:聊城市光明眼科医院二楼白内障门诊,预约电话:0635—8902277、8902212。